

Enzimax Digestimul 50 Gélules

EAN: 8437021090406 FABRICANTE: EQUISALUD



Complément alimentaire à base de bétaine HCl, de gentiane et d'enzymes. Il contrecarre le manque d'acides et d'enzymes digestives, stimulant et favorisant une digestion plus saine.

LA DESCRIPTION

À quoi sert Enzimax Digestimul?

Il est utilisé pour améliorer la digestion chez les personnes ayant tendance à l'achlorhydrie. Le chlorhydrate de bétaïne produit plus d'acidité dans l'estomac, afin d'améliorer la digestion chez ces personnes ayant tendance à l'achlorhydrie. C'est un ensemble d'enzymes digestives permettant de digérer les principaux aliments. Dans cette formule, la bétaïne est accompagnée d'un extrait de gentiane qui, de par son amertume, aide à digérer particulièrement bien les graisses et stimule les sucs pancréatiques.

Quelle est la posologie d'Enzimax Digestimul?

Vous devez prendre deux gélules avant le repas principal.

Quelle est la composition d'Enzimax Digestimul?

Composition par gélule :

- Bétaïne HCl 450 mg, extrait sec de gentiane (Gentiana lutea L.), 100 mg;
- Complexe Enzymatique d'Origine Naturelle (Amylase > 24 000 DU/g, Protéase > 6 000 PC/g, Lactase > 4 000 ALU/g, Lipase > 200 FIP/g, Cellulase > 1 100 CU/g), 75 mg
- Enveloppe : polysaccharide d'origine végétale (pullulan)

Dois-je prendre en compte certaines considérations avant de prendre Enzimax Digestimul?

Déconseillé pendant la grossesse et l'allaitement, en cas d'ulcère ou de gastrite ou en cas de prise d'inhibiteurs de protons.



